



月圆造家圆梦
金盛赢家行动
活动时间：2011年9月10日—12日

金盛国际家居 大桥北路广场 江东门广场 两店联动

百万现金倾情回馈



爱诺法赛地板文化节魔幻登场 买地板请微博关注我

2011年9月10日—12日，爱诺法赛地板文化节将在南京金盛国际建材馆举行。活动期间，将有丰富的互动环节和精彩表演，让您近距离感受欧式地板的魅力。

实木地板将推亲民价

爱诺法赛大地板系列作为金秋大戏，将在本次文化节上亮相，回馈多年来关注爱诺法赛的新老客户。“爱诺大地板系列在设计的逻辑性、功能性上，都将深刻的思考强调到极致。23道手工工序，无氧烘烤处理，经过全手工擦色，超强的硬度和耐磨等级，长达十五年的质保承诺。而也正因此，此类地板在欧洲高端市场非常畅销。”爱诺法赛相关负责人说介绍说。据悉，活动当天购买该系列地板，更可获得爱诺幸福熊。

实木系列不管在哪，都有一批忠实的拥护者。在绿色环保被世人追崇的今天，实木地板更被推到了一个历史的最高点。实木地板原始的木纹、深刻的肌理、真实的质感

和独一无二的纹理，被时下的年轻人所喜爱。爱诺法赛抓住了实木的特质，并将其发挥得更具爱诺独特品质。此次活动中，爱诺法赛将特推亲民价的实木地板，超低的价格让您享受高品质的生活。该负责人举例，爱诺鸡尾酒系列，将鸡尾酒的特质融入地板，混搭、合成、跨界，传承爱诺法赛一贯的舒适性，将完美工艺与上佳材质相结合，同时融入新颖设计。

恋上爱诺的5大理由

爱诺法赛地板文化节对喜爱爱诺法赛地板的消费者而言，是一个盛大的节日。尤其是爱诺法赛大地板，更是深受消费者青睐。爱诺法赛为何能俘获这么多消费者的心呢？爱诺法赛负责人向记者详述了消费者恋上爱诺法赛欧式大地板

的五大理由。

其一，爱诺欧式大地板具有环保性，每一片基材全部取自生长于高寒地区的针叶林。

其二，爱诺欧式大地板具有稳定性，历久弥坚，大美无言，尺寸决定价值。

其三，爱诺欧式大地板具有专业花色设计，所有颜色均来自西班牙、法国、意大利、德国的设计师度身定制。“法国设计专注贵族气质，尽显华丽；意大利设计则强调私人资本，更为奢侈。无论设计师的创作灵感源于何处，他们都一致强调设计的整体性、自然性，设计中也一致蕴含着对自然的崇拜与尊重。”

其四，爱诺欧式大地板具有大锁扣，保障结构的高度稳定。“采用特制大锁扣的地板较普通地板来说承载拉力的能力更强，其卓越的抗变形能力，在应对恶劣环境时的适应力是普通地板无可比拟的。说简单点，家里铺的每一块大地板都具有生命力，它会呼吸，能够根据室内的温度湿度自行调节伸缩。”

其五，爱诺欧式大地板具有完美和谐的配件，能使铺装效果更加完美。“我们的目标是使地板的铺装过程简单并达到完美的整体效果，因此我们提供一整套的地板配件系统供你选择。”

报名方式

提前报名享更多优惠

中秋节期间，消费者前往江东门金盛国际建材馆的爱诺法赛展厅，购买欧式大地板，可以享受多重优惠。提前报名，可免费领取现金券；邀约客户提前预交定金可享受至尊优惠最高500元；活动期间全场限时特惠，更有超多魔幻礼品大放送；滚动大抽奖，新老客户齐分享，更有大奖送出。

你可以在爱诺法赛南京各专卖店报名，亦可通过电话（025-86551558、18951942762）报名，还可通过电子邮箱（399269938@qq.com）或在新浪微博关注“南京爱诺法赛木业”报名。（童婷婷）

Variation with Gorgeous

生命之舞·色动 爱诺法赛地板文化节

ANOFRANCE FLOOR CULTURE FEAST

2011年9月12日15:00 声色异动

报名送现金
进店齐分享 欢迎品鉴

你买建材我买单

江东门金盛国际建材馆一楼大厅

活动当日，凡在指定消费满500元并支付一收银，即可凭此一收银，在总服务台领取奖券一张（不累计赠送），进行现场抽奖。
奖项设置：一等奖：爱诺消费券余额全额兑单（最高兑单4999元封顶）； 二等奖：爱诺消费金额兑中50%（最高兑中4999元封顶）；
三等奖：爱诺消费金额兑中30%（最高兑中4999元封顶）； 四等奖：各奖100元太平商场购物卡一张。

敬请关注... ...